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令和５年度 第８回紫波町教育委員会定例会会議録 

 

 

１ 日  時   令和５年 10 月 27 日 午後４時 00 分から午後４時 30 分まで 

１ 場  所  紫波町役場 会議室 301 

１ 出 席 者  教 育 長         侘 美   淳  

        教育長職務代理者     畠 山 秀一郎 

委  員         森 田 英 仁  

委  員         滝 澤 真千子 

委  員         内 城 寛 子 

１ 説 明 員  教育部長         阿 部 薫 之  

教育総務課長       葛   博 之 

学校教育課長       大 森 啓 睦 

生涯学習課長       須 川 範 一 

こども課長        吉 田 真 理 

学校給食センター所長   古 内 広 貴 

教育総務課副課長     沼 田 信 一 

学校教育課副課長     中 島 芳 久 

生涯学習課副課長     千 葉 広 幸 

こども課副課長      佐 藤 久 美 

 

 

付議事件 

 

日程第１  会期の決定について 

日程第２  報告第１号 

令和５年度紫波町こどもセンターの運営について 

 

議事の大要 

（開会 午後４時 00 分） 

 

○ 侘美教育長 

ただいまから、令和５年第８回紫波町教育委員会定例会を開会します。 

これから、本日の会議を開きます。 

ただいまの出席委員は５名であります。 

定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

本日の会議日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、行事報告及び行事予定について説明します。 

（本年９月から令和５年度第９回教育委員会定例会までの教育委員会関係行

事報告及び行事予定について） 

○ 侘美教育長 

日程第１「会期の決定について」を議題にします。 
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お諮りいたします。 

今定例会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 侘美教育長 

異議なしと認めます。 

会期は、本日１日限りと決定しました。 

○ 侘美教育長 

日程第２ 報告第１号「令和５年度紫波町こどもセンターの運営について」を

議題とします。 

本件について、説明を求めます。 

○ 阿部教育部長 

令和５年度紫波町こどもセンターの上半期の運営状況について、報告をするも

です。詳細については、こども課副課長が説明します。 

（こども課副課長 詳細説明） 

○ 侘美教育長 

    これから質疑等を行います。 

○ 侘美教育長 

    （意見の有無を催促） 

 ○ 滝澤委員 

    当初は、親の理解が得られない時期があったと思いますが、周知等により安心

して相談できる体制になったと感じます。 

    また、宅地開発により新住民が増えていると思いますが、こういった方々へも

周知を広げていただけると良いと思います。 

 ○ 内城委員 

    資料に記載している人数は、全て就学前児童のものと捉えて良いですか。 

 ○ こども課副課長 

    基本はそのとおりですが、発達相談などは 18 才までを対象としていますので、

小学生の数も含まれています。 

 ○ 内城委員 

    小学生が含まれているということは、学校内で完結しない問題などがあったか

ら相談したというものでしょうか。 

 ○ こども課副課長 

    学校での集団活動の中で医療に繋げたいという内容の相談が大きな部分です。 

 ○ 内城委員 

    教育支援教室の設置は義務ですか。 

 ○ 侘美教育長 

    任意です。 

 ○ 内城委員 

    こういう受け皿があるということは大変良いことだと思います。 

 ○ 森田委員 

    以前よりだいぶ相談しやすい環境になってきたと思います。この取組みは大事

なことなので、継続してもらいたいと思っています。 
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 ○ 畠山教育長職務代理者 

    発達に関する課題は、個々の多様化により増えているように思います。そうい

った中で、この取組みを継続して行うことは大変良いことです。 

    ちなみに、９月末現在の不登校の人数を、そして民営の「こといろ」を利用し

ている人数を、もしわかれば教えてください。 

○ 学校教育課長 

   （学校教育課長詳細説明） 

 〇 侘美教育長 

これで質疑を終わります。 

○ 侘美教育長 

以上で、付議事件の審議は、終了いたしました。 

続いて、その他に入ります。事務局から説明願います。 

○ 教育総務課副課長 

    次回教育委員会定例会は１１月２４日（金）午後４時 00 分から会議室３０１

にて開催します。よろしくお願いいたします。 

○ 侘美教育長 

（質疑の有無を催促） 

（「なし」の声あり｡） 

○ 侘美教育長 

    以上で本日の日程は、全部終了いたしました。会議を閉じます。 

    令和５年度 第８回紫波町教育委員会定例会を閉会します。 

 

（閉会 午後４時 30 分） 


